



Институт систем энергетики
им. Л.А.Мелентьева СО РАН,
директору, чл.-корр. РАН Стенникову В.А.,
научному руководителю,
чл.-корр. РАН Воропаю Н.И.,
руководителю научного направления комплексных и
региональных проблем энергетики,
д.т.н. Санееву Б.Г.
заместителю директора по науке,
д.т.н. Сендерову С.М.

Глубокоуважаемый Валерий Алексеевич!

Глубокоуважаемый Николай Иванович!

Глубокоуважаемый Борис Тригорьевич!

Глубокоуважаемый Сергей Михайлович!

Глубокоуважаемые коллеги, дорогие друзья!

От всей души, сердечно и искренне поздравляем Вас – коллектив
Института систем энергетики им. Л.А. Мелентьева Сибирского
отделения РАН – с 60-летним Юбилеем!

Сибирский энергетический институт, основанный на заре 60-х годов
благодаря идеи комплексного изучения энергетики и выдающемуся
ученому-энергетику, Герою социалистического труда, академику Льву
Александровичу Мелентьеву, развивает свою научную деятельность,
связанную с получением и систематизацией новых знаний в этой области
с учетом современных мировых и отечественных достижений физики,
экономики, математики и информационных технологий, а также их
применения для решения актуальных энергетических задач.

Из поколения в поколение в Институте академиком Ю.Н. Руденко,
член-корреспондентами РАН А.П. Меренковым и Н.И. Воропаев бережно
сохраняется и приумножается “дух СЭИ” - та теплая и душевная и в то
же время рабочая и плодотворная атмосфера демократизма, гласности и
коллективизма, заложенная с самого начала его истории.

Сегодня ИСЭМ СО РАН, благодаря многоплановой и
широкомасштабной научной деятельности, является одним из центров
системных энергетических исследований не только в России, но и в мире.
Результаты исследований и разработок отмечены высокими
государственными наградами и многочисленными престижными
премиями.

Нам очень приятно, что наши Институты связывают искренняя и
верная, на долгие годы, дружба, которая исторически сложилась из
взаимного плодотворного научного сотрудничества. Ваша поддержка,
понимание и помощь, как головного Института, накладывает на нас
большую ответственность, и мы надеемся, что совместная работа
будет вести наши коллективы к постоянному и разностороннему
развитию и совершенствованию.

Желаем коллективу Института и впредь быть в авангарде
энергетических исследований, вдохновлять на новые научные достижения
и открытия! Сибирского здоровья, благополучия и человеческого счастья
всем сотрудникам! Уруй-Айхал!

Научный руководитель направления
“Комплексные проблемы формирования
энергетической политики и
научно-технологической
стратегии энергетики Севера”
ИФТПС им. В.П. Ларионова СО РАН,
г.н.с., д.т.н., профессор,
лауреат премии им. Г.М. Кржижановского

Н.А. Петров

Заведующий отделом проблем энергетики
ИФТПС им. В.П. Ларионова СО РАН

Н.В. Павлов

Заведующий отделом электроэнергетики
ИФТПС им. В.П. Ларионова СО РАН, к.т.н.

П.Ф. Васильев

60 лет ИСЭМ СО РАН